

25. 05. 2024 г.

Встреча выпускников: 30 лет спустя!

1994 г. выпуск по специальности «Педиатрия»



Прошло уже тридцать лет со дня выпуска педиатрического факультета из стен нашего университета, в профессиональную жизнь. Сегодня встретились выпускники в стенах КемГМУ, чтобы отдать дань уважения и благодарности родному вузу. С разных областей собрался весь выпуск педиатрического факультета. Радости увидеть друг друга, объятиям и бесконечному обмену информацией не было пределу. Теперь, вернувшись в университет с багажом профессиональных знаний и умений за плечами, с жизненным опытом, богатыми достижениями и обретениями, бывшие студенты с чувством ностальгии и любви к университету вновь окунулись в свое студенческое прошлое.

Началось путешествие с музея истории КемГМУ, где выпускники смогли вспомнить историю вуза, своих преподавателей. Вспоминали со словами глубокой благодарности и любимого декана Овчёнкова Виктора Степановича, преподавателей и незабываемые годы студенчества.





Пройдя по коридорам вуза, с удовольствием заглянули, в лекционные аудитории. Студенческие годы – это было самое лучшее время!

